



Cetatea Cavalerilor

Fondator: Col. r. Dr. Constantin MOȘINCAT
Editor: Asociația Națională a Cavalerilor de Cluj
Editura Tipo MC, Oradea-2020

Cartea Mea e și a Ta! ISSN 2734-6889 - ISSN-L 2734 - 6889

Cazul Carei

Prof. univ. dr. Mircea POPA



Evenimentele interne și externe la care am asistat în ultimul timp nedumerește tot mai mult pe români, prin lipsa de reacție a autorităților, prin nepăsarea și încălcarea flagrantă a Constituției țării, fără să asistăm la nicio reacție de sus. Ne-am predat deja în mâna tuturor celor care vor să ne încalce iar? Am ajuns la nivelul cel mai de jos al rușinii, când românii adunați la Carei pentru a protesta împotriva pângăririi pământului nostru cu noi statui care n-au nici o legătură cu trecutul nostru cultural, ne-au făcut încă o demonstrație de cinism, provocare, umilire.

Guvernul a preferat să aplice din nou politica struțului de „n-aude, nu vede”, băgându-și capul în nisip, de parcă această localitate românească purtând în ea o simbolică aparte, ca ultimul oraș eliberat de nazism și hortism în cel de al Doilea Război Mondial, nu s-ar fi aflat pe teritoriul țării. În fața acestor nemernicii, președintele a preferat să fugă în Brazilia, Bode să se ascundă în pădurile Silvaniei, iar Aurescu în scandalul cerealelor cu Ucraina.

Un primar cu atitudini revizioniste, șovine, când boicotat premeditat solemnitatea, la fel ca șefii lui de la Consiliul Județean Satu Mare, unde șovinismul e o politică oficială. Acest individ extremist, lipsit de scrupule, e cunoscut până departe pentru acțiunile lui antiromânești și intolerante, continuă să-și facă mendrele, ocrotit de forțe oculte, iritat de prezența în centrul localității lui a impozantului monumet al lui Vida Geza sau combătând pe față orice acțiune a Astei.

Cazul de la Carei a arătat mai mult ca niciodată slăbiciunea organismelor noastre guvernamentale, când oamenii lui Hunor au reușit să închidă gura tuturor televiziunilor, care s-au prefăcut că evenimentul n-a avut loc la noi, singură emisiune de la Nașul, cu Dna Șoșoacă,



-2023 -ANUL IULIU MANIU !

Cetatea Cavalerilor

NR. 5(33) MAI 2023

demanteland întregul scenariu antiromâneasc, înscris pe agenda lui Viktor Orban, putinistul care urmează ordinele provocatoare ale Moscovei.

Cazul Carei a artătat mai mult ca oricând ce înseamnă pentru noi românii pericolul unei agresuni, orcând posibile în Transilvania, sub pretexte minimale, mai ales că situața a fost comparată cu aceea din Crimeea. Altă gogoasă fabricată în laboratoarele lui Orban, care își râde în pumni cu fularul său antieuropean tot. Încurajați de demențialul Putin și de acțiunea lui criminală, tot mai mulți lideri mondiali au căzut în capcana politicii revanșarde și războinice, și așteaptă cu toții aprinderea fitilului Chinei în Taiwan, ca, în haosul mondial produs, fiecare să se răfuiască cu vecinii și cu granițele lor.

Pentru noi, cazul Carei a fost un exemplu de situație critică, exemplară pesntru o stare de beligeranță deschisă. Statul nostru, și conducătorii lui năimiți, s-a extras cu desăvârșire din ecuație, repetând actul de lașitate de la 1940. Au ales trădarea lui Iuda, unii preferând să dispară în jungla Braziliei, alții, ca Aurescu, Bode și ceilalți, rămânând să trăiască pe viu Sptămâna Patimilor, ascunși prin cotloanele cu mici și frigărui furnizate de partide. Convingerea că autoritățile noastre sunt simple fanteze lipsite de putere s-a acreditat odată mai mult.

Poetul american Walt Whitman ne-a lăsat cu limbă de moarte un testament pe care oficialitățile românești îl calcă în fiecare zi: „Rezistă mult, supune-te cât ai puțin!/ O dată îngăduită, supunerea fără murmur înseamnă robie deplină,/ Și o dată în robie deplină, niciun popor, niciun stat sau oraș din lume nu-și va mai redobândi libertatea!” (volumul *Fire de iarbă*).

Nouă așa ni s-a întâmplat la începutul medievalității noastre, când cetele de maghiari războinice ne-au esfînțat statalitatea fragilă a începuturilor, biruindu-i pe voivozii locali, Menumurut, Glad, Gelu, soldată cu o robie silnică de aproape o mie de ani, când am fost aproape de a fi lichidați ca nație, printr-o maghiarizare forțată. Așa cum s-a întâmplat recent cu cei peste o sută de mii de români din Ungaria, dispăruți cu totul de pe harta Ungariei. Lecția de intoleranță etnică a maghiarilor, abia de acum se va instala în Transilvania, cumpărând cu bani și vize Schengen populația românească pauperizată de politica falimentară a Bucureștiului, aceeași care a cedat maghiarilor, încălcând grosolan actele Trianonului, păduri, pășuni, imobile, spitale, grădinițe, muzee, transformând Transilvania într-o provincie ungurească pe față. Urmează doar capitularea politică. Jaful secular a ținut românimea în stare de iobăgie, furându-ni-se aurul, sarea, pădurile și toate bogățiile țării, transformându-i pe români în simple slugi sărăcite, se prefigurează la orizont cu atât mai amarnic, cu cât de data acesta eliminarea limbii române din viața publică va fi o realitate. Or, vom învăța cu toții limba maghiară, ori vom pieri.

De data aceasta definitiv și irevocabil, deoarece experiența istorică dobândită i-a convins să nu accepte nicio viță străină alături de ei. Maghiarizarea forțată a fost politica lor seculară, prin care s-au întărit și biruit orice nesupunere. Exemplul cel mai concludent este cel a nației române rămasă după Trianon să trăiască în Ungaria, care a dispărut în totalitate. Citiți pentru acesata recenta carte coordonată de Romeo Kouți, cu titlul *Lebăda negară de pe Balaton* (2023), cel mai cutremurător avertisment privind cruda realitate creată la noi de guvernele incapabile și trădătoare, pe care nu le-a tras nimeni la răspundere și a multor politicieni nerușinați, care au alungat peste hotare peste cinci milioane din populația activă a țării, lăsându-ne pe cap incompetenții, șpagarii și nemernicii, ocrotiți de legi imperfecte, de birocratism și furt la lumina zilei.

Locul ultim care ne revine în orice situație și clasament european, cedarea de suveranitate și autonomie, pe care o întâlnim la fiecare pas, fraudă fondurilor europene, jaful național generalizat, la care participă până și băncile cele mai „nevinovate”, denunță marasmul social și politic existent. Milioanele și miliardele cheltuite fără rost, lipsa unui control riguros în orice domeniu, prezența unei admnistrații birocratizate și ineficiente, lipsa legilor în stare să lichideze clanurile interlope și mafioate, sărăcia cumplită și inflația dirijată de oamenii de la butoane, menită a lichida de tot țărănimea și clasele pauperizate artificial, au introdus în România un climat greu respirabil, al cărei horcăit se aude de la mari depărtări. De aceea suntem din ce în ce mai vulnerabili și mai neajutorați, expiind îmbătrâniți și bolnavi, otrăviți și asasinați din interior, de o clasă politică parazitară, hiperumflată, își va arăta cât mai curând efectele lor dezastruoase.

Vai de voi românilor, și de conducătorii pe care i-ați ales!